
BABY 2020 STUDIE
Geboren rond de eerste Covid-19 lockdown

1072 Baby’s uit alle provincies
geboren rond eerste lockdown

50,7%
jongens

49,3%
meisjes

Bij 53% van de baby’s was de screening 
uitgesteld ivm Corona 

WIE? Gehoorscreening

Locatie screening:
   Thuis                            66%
   Consultatiebureau    29%
   Anders                           5%

Tegelijk met hielprik bij 36% van de baby’s

Resultaat eerste screening:
  Voldoende        96,5%
  Onvoldoende     3,5%

Ervaringen Gevoelens Gedachten

95%   vindt de screening belangrijk
3,3%  vindt dat de screening ouders onnodig ongerust maakt
4,1%  vindt dat de screening de baby onrustig maakt
90%   raadt de screening aan bij vrienden met baby’s

5,0 %  maakte zich in de periode voor 
de screening zorgen om het gehoor 

63%  van de ouders voelt zich opgelucht
 na voldoende screening

84% geeft aan vooraf voldoende 
informatie over de procedure te 
hebben ontvangen

Informatie

50% geeft aan vooraf voldoende 
informatie over de gehoorscreening 
te hebben ontvangen om beslissen 
of ze hun baby wilden screenen

De Screener

88%  voelde zich op zijn gemak bij de screener

71%  gaf aan dat screener interesse in de baby toonde

Hoe ervaren ouders het contact met de screener?

92%  gaf aan dat de screener benoemde wat hij/zij deed 
tijdens de screening 

Gehoor van de Baby

Een kindje krijgen tijdens de Coronapandemie, wat betekent dat voor ouders? En hoe 
gaat het met deze baby’s? In het Baby 2020 project volgen we baby’s die geboren zijn 
rond de eerste lockdown en hun ouders. Op deze factsheet staan de ervaringen en 
gevoelens van ouders rondom de neonatale gehoorscreening.
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3,7% van de baby’s heeft een
ouder met gehoorverlies
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